УРОК № 27

Тема. 


Повторення та узагальнення.
Мета.


Узагальнити знання про те, що кожен з нас людина, а разом ми народ     

своєї держави України, та всі діти Божі; розвивати уяву, увагу; плекати любов та повагу  до ближнього.
Ключовий вірш. 
«Пустіть дітей і не бороніть їм приходити до Мене, бо таким належить Царство Небесне». (Мт. 19:14-15).

Навчальні засоби.
Ікона, свічка, ватман, клей, олівці, фотографії дітей з рідними, записаний на дошці текст вірша Т.Шевченка «Думка»:

    Тяжко-важко в світі жити

                Сироті без роду: 

                Нема куди прихилиться 

                Хоч з гори та в воду !

                Утопився б молоденький,

                Щоб не нудить світом ;

                Утопився б, - тяжко жити,

                 І нема де дітись…

                 Пішов козак сумуючи, 

                 Нікого не кинув;

                 Шукав долі в чужім полі 

                 Та там і загинув. 

                 Умираючи, дивився,

                 Де сонечко сяє…

                 Тяжко важко умирати 

                  У чужому краю!

.

Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання.

     Лине світлий промінець, 

     Всім розмовам вже кінець.

     Наставляй хутчіше вухо ,

     Й Боже слово ти послухай! 

2. Мотивація молитви.

Помолимося за добро в наших родинах, та за мир і спокій у нашій державі.

3. Молитва.

ІІ. Актуалізація особистісного досвіду. 

Обговорення з учнями змісту вірша  Т. Шевченка «Думка».

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

1. Робота з  ключовими Біблійними віршами, вивченими на попередніх уроках. 
1. Оголошення теми і мети уроку.
ІV. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Практична робота.
Учитель подає ватман, розрізаний на три частини. Дітей об’єднує у три групи. Перша малює коріння, друга – стовбур, а третя – крону. Дерево складають і кріплять на дошку. На малюнку учні клеять фотографії рідних та свої.

   
2. Бесіда з учнями за результатами практичної роботи.
· Що об’єднує цих людей? 

· Якою символікою, що характеризує наш народ, можна прикрасити створену роботу?

3. Руханкова пауза.

4. Робота зі Святим Письмом.
   
За поданим на дошці записом (Мт.19%14-15) учні шукають  Біблійний вірш та обговорюють зміст кожного слова і цитати загалом.

V. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.

    
Гра «Собі і народу».

Учитель пропонує учням говорити те, чого б вони хотіли для себе, і відразу запитує їхню думку, чи хотіли б цього інші і загалом народ. Відповідь кожної дитини відзначає яблучком біля її фотографії. 

VІІІ. Підсумкова частина.
1. Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

2. Словесне цінування роботи учнів.

3. Молитва.

Підготувала Тетяна Гайна лій,

Плебанівська ЗОШ І-ІІ ст. Теребовлянського району 

